
I/S Langstrup Vandverk
Referat fra den ordinere generalforsamling

d. 6. juni zALg kl. 19.00

Steven Miiller bOd velkommen til de fremmodte interessenter.

1. Valg af dirigent
Som dirigent blev foreslfiet Peter Jacobsen fra Langstrup, som blev valgt ved akklamation-

Dirigenten kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og derfor

beslutningsdygtig i enhver henseende.

2. Bestyrelsens beretning

Bestyrelsen

Efter sidste Generalforsamling blev bestyrelsen konstitueret med Steven Miiller som

formand, Walther Birkmann Jensen, Poul Erik HOjlund og Kristian Andreasen som

bestyrelsesmed lemmer.

Vi har veret flittige og afholdt mere end 10 bestyrelsesm6der i indeverende periode.

Drift Vandverk.

Den nye Bekendtgorelse om vandkvalitet og tilsyn med vandforsyningsanlag, som trfrdte i

kraft pr. januar 2018, betyder en rekke andringer i omfang og analyser for vores vandvark

og ledningsnet.

Drikkevandsanalysen (Begrenset kontrol) er godkendt om end vores farvetal er overskredet

afgang vark.

Ud over de normale analyser har vi foretaget analyse for stoffer som kunne tankes at

stamme fra tidligere lossepladser i Fredensborg kommune. Der er ikke fundet spor fra disse i

analyserne.

Leveringen af vand har iZOLT veret 45.835 m3 inklusive 189 m3 k6bt af Fredensborg vand.

og vi har faktureret 44.A44m3. Dette svarer til et normalt produktionsir. Ledningstabet har

veret 2.79t m3 svarende til 5,96 Ya-

Vandvarket har gennemf6rt normalt eftersyn og vedligehold af verket i perioden.

Ledningsnet.
Der har i perioden varet gennemfort reparation af ventiler og ledningsbrud pi 3 steder

primart pi gamle eternitledninger-

LW's forsyningsledninger udgor i alt27,8 km ledninger hvoraf eternitledningerne udg0r ca.

6,1 km. De fleste af disse ledninger er fra 1959 og md i dag betegnes som tjenlige til

udskiftning. Bestyrelsen har derfor udarbejdet en plan for udskiftning af disse ledninger.

Tilsvarende har vi LZ,2km stikledninger hvor langt de fleste er i plast og kun ganske fd er i

stilfiern.
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Projekt Udskiftning af vandledninger

Bestyrelsen har udarbejdet en renoveringsplan for de aldste af vores store

forsyningsledninger i eternit. Planen er delt op i 3 etaper hvor f6rste etape omfatter

udskiftning af gamle eternitledninger pi Langstrupvej vest for Digelsvej.

Anden etape omfatter udskiftning af gamle eternitledninger langs Digelsvej og tredje etape

omfatter udskiftning af gamle eternitledninger langs L0nholtvej.

Arbejdet med udskiftning af gamle eternitledninger kunne have medf0rt en rakke

miljOmassige udfordringer, hvis vi havde valgt at opgrave og erstatte disse eller trakke en

ny ledning gennem den gamle. Lgsningen ville ogs6 vare betydelig dyrere end en styret

underboring. Vi har derfor valgt at lade de gamle eternitledninger blive liggende ijord og

etabtere nye ledninger i plast med styret underboring iet nyt trac6 i offentlig vej.

Den tidligere bestyrelse har fAet digitalt kortlagt hele vores forsyningsnet. Kortlegningen er

sket pi baggrund af gamle kortoplysninger, hvor ngjagtigheden er noget begrenset.

I takt med at vi frigraver eller udskifter ledninger bliver kortoplysningerne ajourfOrt.

Vandmilere.

I 2018 skal vi ogsf, i gang satte en udskiftning af alle vores vandmfilere.

Administration
I forlengelse af skiftet til ny administrator har der varet en rekke administrative rutiner

som skulle flyttes fra tidligere administrator tilvores nye administrator. Alt fra fuldmagter,

konti og administrative data skulte endres og vi blev ved samme lejlighed n0dt til at skifte

vores administrative system. Dette har selvsagt givet en masse ekstraarbejde, men vi er ny

ved at v&re igennem ovelsen.

Forsikring
LW har udvidet vores forsikringsomfang til ogsi at omfatte bestyrelsesansvar. Tilsvarende

har vi sikret at vores administrator har en ansvarsforsikring.

Selskabsform
Adresseandringen for vores administrator har givet en rakke udfordringer. Vores selskab er

et interessentskab med eget cvr. nr. jf. vedtegterne. En adresseendring er ikke

umiddelbar mulig uden at alle interessenter registreres med navn og cpr, nr. og dette

tinglyses pf, ejendommene. Dette arbejde tAlte bestyrelsen ikke umiddelbart at kunne

pitage sig af ressourcemessige Srsager og vi har derfor valgt at kalde vores vandverk en

forening uden at endre vores cvr. nr. Pi denne mfrde kunne vi flytte adressen; og der er ikke

andret p6 vedtagterne.

3. Den reviderede frrsrapport forelagges tit godkendelse

Den fremlagte irsrapport er godkendt af bestyrelsen-

Den fremlagte Srsrapport blev godkendt.
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Budget tor 2OL8/2OL} blev presenteret. Budgettet blev taget til efterretning.

4. Behandling af indkomne forslag
Der var ikke modtaget forslag til behandling pi generalforsamlingen'

5. Fastsattelse af honorar til bestyrelse
Det blev aftalt honoraret fastsattes som tidligere f,r.

6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen
Folgende blev valgt til bestyrelsen 2O18l2At9:
Walther Birkmann Jensen, Steven Miiller, Poul Erik HOjlund Nielsen og Kristian Andreasen-

F0lgende blev valgtlil suppleanter; /^ | ., -
rrir'ruiersen 

/ 
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7. Eventueft UV

tntet at bemerke.

Generalforsamlingen havet

Tiltridt af:

Walther Birkmann
Jensen


